

Artistic Character GRC Planter Pots Frost Resistant For Decoration

Basic Information

Quantity:

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO
Model Number: QG-C046
Minimum Order 10set

• Price: USD90/set

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ containerPayment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Style: Ancients
Color: Customed
Surface: Texture
Frost Resistant: Character
Material: Cement

• Used: Flower/Green Plant

• Sample Time: 7days

Highlight: Artistic Character GRC Planter Pots,

Decoration GRC Planter Pots, Frost Resistant GRC Planter Pots



More Images





Product Description

Product Description:

One of the great features of the GRC Planter Pots is their drainage holes. These holes allow excess water to drain out of the pot, preventing waterlogged soil and root rot. This makes these planters perfect for a wide variety of plants, including succulents, flowers, and vegetables. Whether you're an experienced gardener or just starting out, these planters are a great choice for your garden. The quadrate shape of these GRC Flower Planters makes them easy to fit into any space. Whether you're looking for a planter for your balcony or a centerpiece for your dining room table, these planters will fit right in. The ancient style of these Cement Flower Pots adds a touch of elegance to any space, making them a great choice for those who want to add a little flair to their garden. In conclusion, if you're looking for a long-lasting, durable planter that can withstand the elements, then the GRC Planter Pots are a great choice. With their drainage holes, quadrate shape, and ancient style, these Cement Flower Pots are perfect for anyone who loves

gardening. So why wait? Order your GRC Planter Pots today and start enjoying the beauty of these amazing planters.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots

Sample time: 7 days Finishing: Hand Carved

Style: Ancients
Brand Name: Quangui
Surface: Texture

Material: Fiber Cement Flower Pot Usage: Outdoor and Indoor Size: Small, Medium, Large

Type: Concrete Cement Flower Pots

Color: Grey

Shape: Round, Square, Rectangular

Drainage Hole: Yes Weather Resistant: Yes UV Resistant: Yes

Technical Parameters:

Drainage Holes	YES
Product Type	Concrete Cement Flower Pots
Frost Resistant	Character
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material	Cement
Usage	Indoor Outdoor Garden
Finishing	Hand Carved
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof
Brand Name	Quangui
Sample time	7 days

Applications:

The hand-carved finishing and textured surface of the planter pots make them aesthetically pleasing and attractive to the eye. The customed color options allow buyers to choose a color that complements their space's style and decor.

These fiber cement flower pots have a wide range of applications, including but not limited to residential gardens, commercial landscaping projects, indoor home decor, and public spaces like parks, universities, and retail centers. The product is ISO certified, ensuring that it meets quality and safety standards.

QUANGUI has set a minimum order quantity of 10 sets for the QG-C046 model. The price per set is USD90, and the product comes packaged in a strong wooden case to protect the planter pots during transport. The delivery time for a 40HQ container is 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.

QUANGUI also offers a sample time of 7 days for buyers who want to test the product before making a large order. The QG-C046 Fiber Cement Flower Pot is suitable for anyone looking for a stylish, durable, and versatile planter pot that can enhance the look of their space.

Customization:

QUANGUI offers product customization services for our GRC Planter Pots, model number QG-C046. Our large pottery pots are made in China and are ISO certified for quality assurance. The minimum order quantity is 10 sets at a price of USD90 per set. Each set is carefully packaged in a strong wooden case for safe delivery. Delivery time for a 40HQ container is 30 days. Payment terms require a 30% deposit with the balance paid upon delivery. Our supply ability is 300 sets per month.

The GRC Planter Pots are quadrate in shape and can be customized to any desired color. They are perfect for flower planters and pots, and are made with a textured surface for a unique and durable finish. These glass reinforced concrete plant containers are waterproof and fireproof, making them a great choice for any outdoor space. Contact us today to learn more about our product customization services for the GRC Planter Pots.

Support and Services:

The GRC Planter Pots are designed to be durable and long-lasting, but if you experience any technical difficulties, our product technical support team is available to assist you. Our team can provide troubleshooting assistance and help you identify any issues you may be experiencing with your planter pots.

In addition to technical support, we also offer a range of services to help you get the most out of your GRC Planter Pots. Our services include:

Custom design and fabrication

Installation services

Maintenance and repair services

Product education and training

Our team of experts is committed to providing you with the highest level of service and support. Contact us today to learn more about our technical support and services for GRC Planter Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each GRC Planter Pot will be wrapped in bubble wrap for protection during shipping.

All planter pots will be placed in a sturdy cardboard box with packing peanuts to prevent any movement during transit.

Shippina

We offer free shipping for all orders within the United States.

Orders will be processed and shipped within 1-2 business days.

Shipping time will vary depending on your location, but generally takes between 3-7 business days.

We also offer international shipping, but additional fees may apply.

FAQ:

Q1: What is the brand name of these Planter Pots?

A1: The brand name of these Planter Pots is QUANGUI.

Q2: What is the model number of these Planter Pots?

A2: The model number of these Planter Pots is QG-C046.

Q3: Where are these Planter Pots made?

A3: These Planter Pots are made in China.

Q4: Is there any certification for these Planter Pots?

A4: Yes, these Planter Pots are certified with ISO.

Q5: What is the minimum order quantity for these Planter Pots?

A5: The minimum order quantity for these Planter Pots is 10 sets. The price for each set is USD 90. The packaging details consist of a strong wooden case. The delivery time is 30 days for a 40HQ container. The payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City